

Kontakti u kantonu Nešatel

Policija	117
Hitna pomoć	144
Pomoć preko telefona	143
Pro Juventute (linija za decu i mlade)	147
Hitni smeštaj	0800 880 480

Služba za pomoć žrtvama (SAVI)

Služba za pomoć žrtvama (prijem, psihološka podrška, informacije vezane za socijalnu i pravnu pomoć) i prihvatni centar (smeštaj žena i njihove dece)

Konsultacije	032 889 66 49
Dežurni telefon za porodično nasilje	032 886 46 36

Služba za počinioca(e) porodičnog nasilja (SAVC)

Grupna terapija s ciljem da se pomogne počiniocu/počiniocima da prestanu sa fizičkim, verbalnim, psihološkim i seksualnim nasiljem

032 886 80 08

CUP (Centar za psihijatrijsku hitnu pomoć) 032 755 15 15

Centar za psihijatriju za decu i adolescente u Nešatelu (CNPea)

Medicinsko-psihološke konsultacije za decu i adolscence

Planinski deo	032 755 23 51
Obalski deo	032 755 23 11

Konsultacije za parove i porodice sa **nasilnim ponašanjem** CNP

Planinski deo	032 755 24 51
Obalski deo	032 755 14 68

Centar za seksualno zdravlje - Planiranje

Planinski deo	032 967 61 87
Obalski deo	032 717 74 35

Za dodatne informacije i adrese skenirajte ovaj QR cod



NASILJE U PORODICI JE NEPRIHVATLJIVO I KAŽNJIVO



POTRAŽITE POMOĆ !

KAŽI STOP NASILJU ! Nasilje postoji. On/ona...		Te dodiruje bez tvog pristanka, primorava te na seksualne odnose
		Gura te, vuče, šamara, drmusa, udara te ili te vređa
		Preti ti usmeno i/ili fizički
		Preti da će objaviti tvoje intimne fotografije i snimke
		Emotivno te ucenjuje, preti da će se ubiti „Odlepi“, ljuti se kad mu/joj se nešto ne dopada
ZAŠTITI SE ! POTRAŽI POMOĆ ! Uopasnosti si. On/ona...		Insistira na tome da mu/joj šalješ intimne fotografije ili snimke
		Omalovažava tvoje mišljenje i planove, prihvata samo svoje mišljenje
		Kontroliše te, naređuje ti, nadzire te
		Ignoriše te, odbija da te sluša, prezire te
		Ljubomorana je i posesivan/na
		Ruga ti se, ponižava te
		Udaljava te od prijatelja i porodice
		Kopa ti po telefonu, stvarima
UŽIVAJ ! Imate zdrav odnos. On/ona...		Kontroliše gde izlaziš, šta oblačiš, kako se šminkaš
		Pita te šta misliš u vezi sa odlukama koje vas se tiču
		Zadovoljan/na je kad si dobrog raspoloženja
		Ima poverenja u tebe
		Prihvata tvoje prijatelje i porodicu
	Poštuje tvoju ličnost, mišljenje, tvoje odluke i ukus	

RESPEKTOMETAR

Za zdrave odnose među partnerima

ZAKON VAS ŠTITI : POZOVITE POLICIJU !

Policija ima pravo da **odvede u stanicu o s o b u** koja vrši nasilje nad članovima svoje porodice. Ona takođe može da istera nasilnu osobu iz kuće kao i iz neposrednog okruženja na nekoliko dana i da joj zabrani pristup određenim prostorijama i mestima. Žrtva može da traži od suda izricanje dugotrajnije mere.

Određene situacije porodičnog nasilja rešavaju se po službenoj dužnosti (bez podnošenja tužbe).

Podnošenjem tužbe možete izneti svoje mišljenje u u krivičnom postupku kao i da imate pristup dosijeu.

MOŽETE PRIMITI POMOĆ

Čak i ako ne želite da pozovete policiju, službe postoje da bi vas saslušale, posavetovala i ako je potrebno,

- Orgaizovale smeštaj u nekom domaćinstvu
- Razmotrile moguću finansijsku pomoć
- Vas informisale o Vašim pravima

Obratite se pre svega Službi za pomoć žrtvama (SAVI). Konsultacije su besplatne i poverljive. Mogu se obaviti u prisustvu terapeuta/terapeutkinje.

ŽELITE LI DA NAPUSTITE PORODIČNI DOM ?

Vi imate pravo da napustite porodični dom. Ako ste žrtva porodičnog nasilja ili ako se osećate ugroženo, zakon Vam dozvoljava da tražite zaštitu- Idite kod osoba od poverenja. Možete biti smešteni i u privremenom hitnom smeštaju sami ili sa decom. U meri u kojoj je to moguće, u slučaju napada, zatražite od lekara da napravi detaljan lekarski izveštaj u kojem će opisati sve tragove i povrede nastale prilikom napada, uključujući i psihičke posledice : šok, strepnju i nesanicu. To će Vam poslužiti kao dokaz za kasnije.

Žrtve nasilja stranog porekla ne gube automatski dozvolu boravka u slučaju rastave ili razvoda.Njihov slučaj se može posebno razmatrati i mogu se uzeti u obzir lično stanje i okolnosti karakteristične za svaki slučaj posebno. **Informišite se!**

Prvi Vaš korak ka okončanju nasilja jeste da o tome govorite !